

正誤表

『アサヒビールのズバうま！おつまみ』（初版）において、一部の記述に誤りがありました。以下のように訂正しますとともに、心よりお詫び申し上げます。

【p 16 こんがりコンビーフ】

誤 カロリー：75 kcal 糖質：0.4 g 正 カロリー：150 kcal 糖質：0.8g

【p 17 ゴーヤのツナ和え】

誤 糖質：13 g 正 糖質：1.3g

【p 33 サーモンとアボカドのポキ】

誤 材料（2人分） 正 材料（4人分）

【p 44 焼きオイルサーディン】

誤 カロリー：402 kcal 糖質：0.6 g 正 カロリー：256 kcal 糖質：0.1g

【p 75 クレソンとポテトの粒マスタード炒め】

誤 材料（4人分） 正 材料（2人分）

【p 85 さつまいものスパイシーフライ】

誤 材料（4人分） 正 材料（2人分）

【p 89 マッシュルームとベーコンのアヒージョ】

誤 カロリー：446 kcal 正 カロリー：466 kcal

【p 96 あさりのウイスキー蒸し】

誤 材料（2人分） 正 材料（3人分）

【p 110 汁なし担々麺】

誤 カロリー：379 kcal 糖質：34.9 g 正 カロリー：758 kcal 糖質：69.8 g

【p 112 チンジャオロース焼きそば】

誤 カロリー：412 kcal 糖質：32.9 g 正 カロリー：825 kcal 糖質：65.7 g

【p 117 れんこんナッツのきんぴら丼】

誤 カロリー：328 kcal 糖質：30.0 g 正 カロリー：657 kcal 糖質：60.0 g

【p 118 かきとエリンギのバターじょうゆのつけ丼】

誤 カロリー：269 kcal 糖質：40.5 g 正 カロリー：537 kcal 糖質：80.9 g

【p 135 さばのリエット】

誤 カロリー：140 kcal 正 カロリー：116 kcal